[bookmark: _GoBack]Sevgili Öğrenciler,
2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılı Güz dönemine sizlerle birlikte başlamanın mutluluğunu yaşıyoruz. Covid-19 Pandemisi koşulları altında yüzyüze eğitime geçtiğimiz bu dönemde bazı hususları sizlere hatırlatmak istiyoruz:
En az iki doş aşılı veya güncel (sürekli tekrarlanması gerekmekte) PCR testi sonucu negatif olan öğrencilerimiz derslere katılabilmektedir. Aşınız yok ise, ve PCR testi de yaptırmıyorsanız, derslere gelmemeniz gerekmektedir. Bu husus oldukça önemlidir. Ayrıca tam aşılı olsanız ve güncel PCR testiniz negatif olsa dahi, Fakültemizin tüm kapalı alanlarında (derslikler, tuvaletler, koridorlar, bekleme alanları dahil) maske takma zorunluluğu bulunmaktadır. Lütfen maskelerinizi hiçbir surette çıkartmayın. Hepimiz sevdiklerimize ve çevremize karşı sorumluyuz. Bu hususlara dikkat etmediğimiz takdirde, hem kendimizi ve sevdiklerimizi, hem de tüm öğrencilerimizi, hocalarımızı ve fakültemizde çalışan diğer görevlileri ve ailelerini tehlikeye atarak, geri dönüşü olmayan sonuçlarla karşılaşabiliriz.
Uzun bir aradan sonra yeniden yüzyüze buluşmamızın kıymetini bilerek, yukarıda belirtilen hususlara en üst düzeyde dikkat edeceğinize inanıyoruz. Unutmayalım ki, hem toplum olarak bu zorlu dönemi aşmak, hem de eğitim-öğretim hizmetlerimizin aksamadan sürdürülebilirliğini sağlamak hepimizin müşterek vazifesidir. 
Bu vesileyle yeni eğitim-öğretim yılımızın sağlıkla geçmesini diliyor; bu dönem bölümümüzü kazanan öğrencilerimizi kutluyor; hepinize derslerinizde ve çalışmalarınızda başarılar diliyoruz. 
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